



# MADRID

## Al aire libre

En esta semana se inaugurarán casi todos los parques y jardines del aire libre. De ellos, los preferidos por el público son la Ciudad Lineal y el Retiro. Son dos zonas completamente distintas. El Retiro es el jardín bello, honesto refugio y solaz de la familia y de las niñas casaderas. Todo transurre en él con una dulce y bucolica paz oyendo la música, contemplando los inocentes números de valientes y paseando despejadamente. Es como el paraíso previamente en que todos se conocen. Este año, el Ideal, va a seguir sirviendo el Restaurant, y se anuncian además bailes para las muchachas y muchachos. Con la apertura del Retiro, entramos oficialmente en el verano. La Ciudad Lineal es otra cosa. Esta ya es un lugar de jerguera y de mundanidad. Por lo pronto tenemos que bajar un viajejo. Si somos poseedores de algún numerario podemos hacernos conducir á ella, en un ligero automóvil devorador de distancia; si somos humildes ciudadanos, el tren nos llevará á la ciudad encantada.

## Recrutamiento

Los individuos de esta región que están en situación de reclutación han resultado inútiles para el servicio militar, y se dispone de sobresueldos y archivados los expedientes, una vez que no procede exigir responsabilidades a personas ni corporación alguna:

Francisco Llera Ruiz, José Peiro Gillego, Santos Paredes Dorado y Ángel Sierra Cónsul.

## A Madrid

Ha marchado a Madrid en uso de licencia, el médico primero del regimiento Infantería de Cantabria, don Arcadio Grande.

## Uniforme de verano

El Diario Oficial publica una real orden solarana y completando la publicada sobre el nuevo uniforme de verano.

Las principales aclaraciones son: la de dejar un mismo uniforme para guardia y maestras; en la guerra se suprime los golpes encauzados en el cuello y bozamientos; se declara reglamentaria el pantalón largo para fuera de los actos de servicio; la gorra blanca actual será la que se seguirá usando, y para campaña la gorra será kaki, pero sin franja encarnada.

## De alta

En el día de ayer fueron dadas de alta para el servicio los reclutas del regimiento de Baileón que por motivo de haberse incorporado con retraso se hallaban en instrucción.

## Sociedad Mirandesa

Buen Tiempo.—San Juan.—Verbenas en la calle de este nombre.

23 de junio.—Por fin hemos logrado entrar en el verano.

Ho ha sido un día propio de la estación; cielo completamente azul sin nubes alguna en el espacio, y el sol apretando de veras.

Creemos ahora que las señoritas verán logrado su deseo de lucir las telas de verano convertidas en blusas ligeras y vaporosas y faldas y bandas en eslo expuesto general, y los señoritos sus trajes kaki ó tango, zapato y pipi.

Hora es ya de que desaparezca el sol y que los espíritus tomen los baños de sol, precursores de los otros baños.

La festividad de San Juan se celebra mañana como de costumbre, acudiendo la gente en romería al calvario de la Fuente Olentosa, en cuyo punto pintorescos y de atracción para el bañista, se encenderán madrugada oceñas económicas el viernes en las que grupos de pollitas harán el tradicional chocolate, primeramente que los romeros han de tomar á la sombra de árboles frondosos.

Allí sentados ó echados sobre el césped se charlará y chilará á contento, dando rienda suelta á la risa y al buen humor.

Alí se demostrará que hay juventud y vida.

En la noche habrá gran fiesta en la calle de San Juan, celebrando la verbena.

Los vecinos alegres han logrado engalanar las calles con flores y largas colgaduras de follaje que forman un conjunto hermoso con incisoidios.

Un cuadro del Santo se destaca en medio de la calle adorada, caprichosamente por aquellos vecinos, en cuyo trabajo han tomado parte activa las señoritas que viven en aquél punto.

La banda de música amenizará el soñante de la noche.

La verbena será grande y variada, abriendo los refrescos y demás libaciones, siendo el chasco el que más pague el pavo con el color que se da sentir de repente.—Serafín de la Casa.

Diego Vidaurreta.

22 de junio de 1914.

## Notas militares

### Servicio de la plaza para hoy

Parada, Baileón; Hospital, Baileón, primer capitán; Provisiones, Artillería; Vigilancia: primera seña, Baileón; segunda seña, Cantabria; tercera seña, Artillería.

### Traje de diario

### Fallecimientos

Hebiendo fallecido en el día de ayer, el primer teniente de la Infantería del Saliente Alvarado Maldonado, segundo ayudante de esta plaza, á las diez de la mañana de hoy se celebrarán los funerales en la Iglesia de Santa María de la Redonda, y á las 10'45 tendrá lugar la condonación del cadáver desde la capilla mortuoria, Vara de Rey, 16, hasta el cementerio.

Per el regimiento de Baileón se nombrará el piquete que previene el artículo 58 del tratado 8º título 5º de las reales ordenanzas, con objeto de rendir al cadáver los honores correspondientes.

Concurrirán al entierro comisiones de todos los cuerpos y dependencias compuestas de un jefe y dos oficiales, y dichas comisiones serán presididas por el señor coronel del 13º regimiento Montedo de Artillería don José Egaña Oquendo.

En la tarde de ayer se verificó la condonación del cadáver del capitán de Infantería titulado don Pedro Salvidor Esténdil. Asistió al piquete del regimiento de Cantabria y comisiones de todos los cuerpos, compuestas de un jefe y dos oficiales, presididos por el señor coronel del regimiento de Cantabria don Luis Heredia Sánchez.

### Academias

Se dispone que los oficiales y ayudantes de profesor de las Academias Militares que desean separarse de ellas, avisen con das mesas de anticipación á su base, para anunciar la vacante.

### Ampliación de una real orden

Hoy publicará el Diario Oficial una disposición ampliando la real orden de ayer, titulada, fecha 25, en el sentido de que cada familia tiene un solo hijo en el Ejército.

### Clasificaciones

Se concede mejora de pueste en escala á los segundos tenientes de Artillería don Enrique Arias y don Salvador Faría.

### Indemnizaciones

Se concede la indemnización regular a la familia por condonar sueldos á Baileón, don Joaquín Gómez y Gómez.

## DE CORREOS

## Cambio de horas

### Con motivo de la variación de horas

de los trenes, que empezarán mañana, se han cambiado también las horas para los servicios de Correos al público por la Administración principal de Logroño, que en adelante serán como sigue:

Besuchos del Jefe y Secretaría, de 10 a 12.

Impresión, páginas e insidencias de giro postal, de 9 a 13.

Impresión de Certificados, Valores Declarados y Paquetes Postales, de 9 a 10, de 13'30 a 14'30 y de 21'30 a 22'15.

Entrega de Valores Declarados y Paquetes Postales, de 9 a 10 y de 14'30 a 16'30.

Reclamaciones de correspondencia certificada y segurada y paquetes postales, de 9 a 10 y de 15 y 16'30.

Entrega de apartados, de 8 a 16'30 (Treinta minutos después de la llegada de los correos á este Principal).

Item de correspondencia en lista, de 8 a 16'30 (Siendo preferida la entrega de apartados).

Los bozales establecidos en los establecimientos de Berlanga, haciendo la disposición de Berlanga, haciendo constar las ventas de la reciprocidad reconociéndolas y validizadas por los títulos de bacheo adquiridos en los colegios españoles establecidos en Prusia.

Los carteros reparten la correspondencia á domicilio á las 10, 12'30 y 16.

Note.—Los domingos el servicio de Giro termina á las doce y el de Oficios, Valores Declarados y Paquetes Postales para el público á las 14'30.

## La Inspección de Policía

Ayer inauguró el inspector de Policía señor Blanco el local convenientemente reformado y saneado, donde se ha establecido la Inspección, siendo la entrada por el Portalón de la calle del Mercado.

El acuerdo que referente á esta parcialidad tomó á su tiempo el Ayuntamiento, ha venido, en verdad, al sintonía, á llenar una necesidad que hace tiempo se debía servir, aunque localmente para el Comercio con Italia, que

considera inconveniente que mien-

tras se rebaja el impuesto de arco, es relativamente, en la reforma, han quedado subvencionados los capitales defitivos.

Hoy tiene la entrada por la calle del Mercado, y en su interior, además de taquillas y una sala de detenidos, uno magnífico inodoro y sus correspondientes lavabos, han quedado dos bonitas habitaciones, una para oficina del jefe personal y otra para despacho del jefe.

La iniciativa del señor Blanco encontró terreno apropiado para llevarse á la práctica, y la buena voluntad de todo ha conseguido dotar á Logroño de una decente Inspección de la que queda antes.

Todo el mobiliario de las habitaciones, que están bonitamente decoradas, es de gusto y moderno.

Basta colgar á la puerta un blanco farol blanco, que ya se ha adquirido.

Dos días, como decimos, quedaron instaladas las oficinas en el mencionado local.

Rectificó el señor Urzáziz insistiendo en sus argumentos.

Intervino en la discusión el ministro de Hacienda, mostrándose extrañado por las ofensas dirigidas por el señor Urzáziz, al considerar tentos ó intencionados á cuantas intervenciones en los proyitos financieros.

Le recordó que el presidente del Gobierno, tras la reelección de la hojalata, lo cual viene a desvirtuar sus hierros.

Niega el señor Urzáziz que se postergue el convenio con Italia, el cual se discutirá seguidamente.

Afirmó que la desgravación determinará el abaratamiento del arco.

Alude al impuesto sobre el azúcar, negando que exista contradicción de criterio.

Rectificó el señor Urzáziz insistiendo en la orden del día.

Se pone á discusión un proyecto de ley suspendiendo la aplicación del decreto I.º del artículo 4.º de la ley de 7 de enero de 1908, sobre amortización del personal existente en la Armada.

El señor Fernández Caro defiende una enmienda.

Le contestan los señores Garay y Mirella, defendiendo el dictamen.

Rectifican el señor Garay y Mirella, defendiendo el dictamen.

Se disiente un proyecto de ley haciendo extensiva si personal de maestros y arsenales la ley de 30 de diciembre de 1912.

El señor Fernández Caro presenta una enmienda, contestándose los señores Mirella y Luján y siendo aprobada.

Se aprueban dos artículos.

El general Azofraga abre la sesión á las cuatro menos cuarto de la tarde.

Después de aprobada la votación del Grado, estando citados los números 19 al 28, ambos inclusive.

Rectifican repetidas veces ambos grupos y se suspende el debate.

El presidente de la Cámara señor Braga propone al Congreso que las sesiones comiencen desde mañana á las cuatro de la tarde, hasta las ocho de la noche.

El señor Montero Villaseca pide que se lea el artículo que determina el número de diputados que se necesitan para adoptar acuerdos.

Los ministeriales piden votación nominal y como no hay número suficiente, se levanta la sesión.

## LAS CORTES

por TELÉGRAMA

Madrid, 23-8-11.

## SEÑADO

El general Azofraga abre la sesión á las cuatro menos cuarto de la tarde.

Después de aprobada la votación del Grado, estando citados los números 19 al 28, ambos inclusive.

Rectifican repetidas veces ambos grupos y se suspende el debate.

El presidente de la Cámara señor Braga propone al Congreso que las sesiones comiencen desde mañana á las cuatro de la tarde, hasta las ocho de la noche.

El señor Montero Villaseca pide que se lea el artículo que determina el número de diputados que se necesitan para adoptar acuerdos.

Los ministeriales piden votación nominal y como no hay número suficiente, se levanta la sesión.

Rectifican repetidas veces ambos grupos y se suspende el debate.

El presidente de la Cámara señor Braga propone al Congreso que las sesiones comiencen desde mañana á las cuatro de la tarde, hasta las ocho de la noche.

El señor Montero Villaseca pide que se lea el artículo que determina el número de diputados que se necesitan para adoptar acuerdos.

Los ministeriales piden votación nominal y como no hay número suficiente, se levanta la sesión.

Rectifican repetidas veces ambos grupos y se suspende el debate.

El presidente de la Cámara señor Braga propone al Congreso que las sesiones comiencen desde mañana á las cuatro de la tarde, hasta las ocho de la noche.

El señor Montero Villaseca pide que se lea el artículo que determina el número de diputados que se necesitan para adoptar acuerdos.

Los ministeriales piden votación nominal y como no hay número suficiente, se levanta la sesión.

Rectifican repetidas veces ambos grupos y se suspende el debate.

El presidente de la Cámara señor Braga propone al Congreso que las sesiones comiencen desde mañana á las cuatro de la tarde, hasta las ocho de la noche.

El señor Montero Villaseca pide que se lea el artículo que determina el número de diputados que se necesitan para adoptar acuerdos.

Los ministeriales piden votación nominal y como no hay número suficiente, se levanta la sesión.

Rectifican repetidas veces ambos grupos y se suspende el debate.

El presidente de la Cámara señor Braga propone al Congreso que las sesiones comiencen desde mañana á las cuatro de la tarde, hasta las ocho de la noche.

El señor Montero Villaseca pide que se lea el artículo que determina el número de diputados que se necesitan para adoptar acuerdos.

Los ministeriales piden votación nominal y como no hay número suficiente, se levanta la sesión.

Rectifican repetidas veces ambos grupos y se suspende el debate.

El presidente de la Cámara señor Braga propone al Congreso que las sesiones comiencen desde mañana á las cuatro de la tarde, hasta las ocho de la noche.

El señor Montero Villaseca pide que se lea el artículo que determina el número de diputados que se necesitan para adoptar acuerdos.

Ya ha quedado desarmado, y guardadas las piezas que lo forman, el tradicional arco de San Bernabé, que se instala, durante las fiestas, en la calle del Mercado, frente a la Casa Consistorial.

También ayer levantaron el campo varas de las casetas instaladas en la glorieta del doctor Zubia.

La animación en ésta fué regular por la tarde, constituyendo un acontecimiento, para los chicos, el camelot, los ojos y los caballos que se exhibían en el circo ruso, que fueron conduciéndose á las estaciones, seguidos de buen número de aquéllos.

#### Laboratorio de Análisis Astarloa

#### Traspaso

Fer asentarse su dueño, se hace en buenas condiciones, la noche de ayer de mercería de Emeterio Ruiz, Portales, 36. Para tratar con el mismo.

En el establecimiento balneario de Muera (Orduña) se encuentran hoy dentro de sus valiosas aguas, las familias siguientes:

De Bilbao.—Don Irene Quintero y Esquerre; don Luis Gómez, señoritas Valeriana, Antílope, Soledad Pérez y Jesusa Mendoza; don Luis López, doña Leonor Osta, doña Magdalena Uribe de Díaz con sus sobrinos Arturo, Luis, Federico y Alfonso Echevarría, señoritas Kathleen V. Ellison y Emily Ruiz. De Luchana.—Don Ricardo Krober, señora e hija María.

De Las Arenas.—Doña María Viamugna de Fons, con sus hijos Pepe y Santiago.

De Durango.—Don Víctor Rodríguez y señora.

De Gallarta.—Don Pedro Urriola.

De Soplana.—Doña Balbina Urriolitio.

De León.—Don Francisco González Valdés.

De Burgos.—Don Rufino Alonso.

De Valladolid.—Don Vicente Arcaya y señora.

De Orduña.—Doña Catalina Sola, y señora; Paquita Izaga.

#### HUERTA EN VENTA

Se vende una de dos fangas, tapizada, con casa y muy próxima á la ciudad, en el camino de San Adrián. Informarán, Murrieta, A, 1º, derecha, a

Góneros blancos y estampados de novedad, tías bordadas finísimas, pañuelos, blusa y toda clase de tejidos, grandes surtidos á precios fijos marcas de mayor económico en el comercio de Santiago Labad.

Aunque no hemos terminado de expusión nuestra opinión sobre el problema de las aguas en el actual momento, constatamos creyendo el sitio á los peritos que desean intervenir en el asunto.

Después publicaremos el artículo que aún nos falta para exponer cuál debe ser, á nuestro juicio, la actuación del Ayuntamiento en estos días.

CUOHILLIOS, máquinas de afeitar, navajas y tijeras que cortan admirables. La casa mejor surtida en la provincia es la feria de "Las Inglesas".

SEÑORAS. Para la curación radical de las enfermedades de la matriz, tomad los gránulos reguladores del doctor Artaza. Pídase en farmacias.

Con el uso del Elixio Estomacal de Saiz de Carlos, la dispepsia desaparece, las fuerzas se equilibran, el insomnio se aleja, así como la fatiga mental y muscular y el enaquecimiento, curándose la neutrosteña gástrica.

#### Más telegramas

Madrid, 23.—(Varías horas.)

#### Declaraciones de Dato

El presidente del Consejo ha recibido un telegrama de los representantes en Cortes señores Ezquiero y Marquez protestando de que se les haya incluido en la lista de los diputados adheridos á la política de don Antonio Maura.

Dichos diputados dijeron al Sr. Dato que sigue en política y son adictos al Gobierno.

Una comisión de concejales del Municipio de Madrid, presidida por el alcalde, visitó esta mañana al presidente del Consejo con objeto de darle cuenta de un proyecto de Exposición Universal en Madrid dentro de cinco ó seis días.

Los concejales se proponen tener terminadas las líneas generales del proyecto antes de fin de año.

Al señor Dato le parecía muy bien la idea y prometió apoyarla cuando se hable de ella en Gernika.

Tan pronto como lo tengan ultimada se la llevará á las Cortes para la aprobación de la correspondiente ley.

Se habló de lo ocurrido ayer en el Congreso, donde con motivo de la falta de diputados hubo que suspender la sesión.

Dijo el señor Dato que para evitarlo en el sucesivo había enviado aviso á los diputados de la mayoría supeditándose a primera hora.

Anadió que tenía empacho en aprobar antes de que se cierran las Cortes los siguientes proyectos de ley: el de los alcaldes, el tratado con Italia y el de segunda escuadra.

Parte en las regatas que se celebrarán el día 30.

Ha desmentido el señor Dato las manifestaciones que hace un periódico de Galicia en articulo firmado por Q. Flores.

Parece ser que el articulista manifiesta que el señor Dato no ha prestado apoyo al proyecto de ferrocarril de El Ferrol a Gijón, y que cuando se le presentó el mensaje no le dió curso.

El señor Dato ha desmentido todo esto diciendo que al recibir el M. informó remitido á la sección correspondiente para informe.

Añadió que cuando se le haya dado el asunto la transmisión correspondiente se anunciará la subasta.

Ha recibido el señor Dato la visita del obispo de Madrid Alcalde y del capitán general de Castilla la Nueva.

Con ambos celebró extensas conferencias.

Nueva operación militar

Esta tarde circularon en el Congreso rumores de haber tomado nuestras tropas una nueva posición en Melilla, librándose un combate con los moros.

Al enterarse de los citados rumores los señores conde de Benamón y Villanueva preguntaron á los ministros que ocupaban el banco azul respectiva á la veracidad de la noticia, contestándoles que la ignoraban.

Posteriormente se recibió un telegrama del general Jordana, informando sobre la nueva operación de avanzada solicitada por los moros amigos, teniendo parte éstos con tres columnas dirigidas por el general Jordana, ocupando la posición de Tietón, situada a quince kilómetros al Oeste de las posiciones últimamente tomadas y que vuelven el racimo que forma el río Kert.

Dicha posición se considera importante.

Añadió el despacho que dos días que formaban la vanguardia escucharon rode combate con los moros, que se oponían a la compañía.

El enemigo fué rechazado, con numerosas bajas.

Nosotros tuvimos algunas en las fuerzas indígenas.

Comisiones

Ante la comisión del Senado que entiende en el proyecto relativo á la Jornada del Trabajo de la Dependencia Mercantil, ha informado el señor Goroz, en nombre de 85 gremios de los artículos de comer, beber y arder, ocupando la posición de Tietón, situada a 30 metros al Oeste de las posiciones últimamente tomadas y que vuelven el racimo que forma el río Kert.

Dicha posición se considera importante.

Añadió el despacho que dos días que formaban la vanguardia escucharon rode combate con los moros, que se oponían a la compañía.

El enemigo fué rechazado, con numerosas bajas.

Nosotros tuvimos algunas en las fuerzas indígenas.

Regatas

Han comenzado en San Sebastián las regatas de entretenimiento, concierto diez bandas.

Ganó el primer premio "Torino" y el segundo "Barandil", ambos del rey.

Doña Isadel

Ha llegado al real sitio de San Ildefonso la infanta doña Isabel.

Heridos por los rayos

LA RIOJA.—Sobre el pueblo de Zeguién ha desargado fuerte tormenta, cayendo varias chispas eléctricas.

En una casa de campo un rayo mató á un niño de seis años de edad, sufriendo quemaduras graves otros dos hermanos de la víctima.

Los tres niños eran hijos de los dueños de la finca.

La desgracia ha producido honda emoción.

Los pícaros celos

MURCIA.—En la calle de Mouliop un sujeto llamado Diego Bleas ha herido gravemente á Enrique Martínez, cayendo luego á su espesa una herida leve en el ojo.

El agresor ha sido detenido.

Parece ser que en el crimen han intervenido los celos.

El crimen de Barcelona

BARCELONA.—Durante toda la noche y la madrugada ha continuado la Policía sus pesquisas para aclarar el doble crimen de la barriada de Atarazanas.

Ha sido detenida Nieves Domínguez, de 23 años, planchadora, casada con un sargento del batallón Cazadores de Barcelona.

Sometida Nieves á un interrogatorio manifestó que había hecho amistad con las interfectas, y anocheciendo en la tienda, salieron unos desconocidos, que estaban escondidos, y asesinaron á los dueños de ésta.

Añadió Nieves que se acostó detrás de unas muelas, atemorizada, y no llegó hasta la mañana, marchándose cuando las autoridades abrieron la puerta.

Ha completado la relación con otras detalles tan inverosímiles como los anteriores.

Reconocido Nieves por los medios de prensa, se le prestaron cortes en las manos y cardenales en los brazos, considerándose probable que los cortes y los golpes fueran producidos en la lucha con los interfectos.

La Policía ha detenido á Progreso Marquéz, marido de Nieves Domínguez, acusado por ésta á última hora como autor del crimen.

También han sido detenidos Francisco Domínguez, de 19 años, hermano de Nieves; Francisca Ferrer, criada al servicio de ésta, y José Salva, cebolla.

El marido de Nieves niega enérgicamente la certeza de la acusación de su esposa.

Se ha comprobado que éste era bafillón.

La segunda escuadra

Parece ser que el proyecto para la construcción de la segunda escuadra se discutirá en dos ó tres sesiones, sin pendiendo la discusión hasta octubre.

La Comisión republicana socialista ha presentado al proyecto 62 enmiendas, que se han retiradas si no se discute.

Semaderos proclamados

En virtud del dictamen aprobado por el Senado, ha sido proclamados semaderos por Gorga los señores Torres Taboada y Prieto Mera, anunciantos el tercio lugarteniente.

Algunas decían que la importancia del Consejo sería la crisis.

La segunda escuadra

Parece ser que el proyecto para la construcción de la segunda escuadra se discutirá en dos ó tres sesiones, sin pendiendo la discusión hasta octubre.

La Comisión republicana socialista ha presentado al proyecto 62 enmiendas, que se han retiradas si no se discute.

Algunas decían que la importancia del Consejo sería la crisis.

El viaje de la reina

En el sudeste de hoy ha llegado á San Sebastián la reina doña María Cristina, y el príncipe Pío de Saboya.

A la reina acompaña el doctor Alberdi y el personal palatino.

Desde Tolosa hizo el viaje con la reina el gobernador civil de Guipúzcoa.

La Policía está siendo elegidísima.

Los obreros del campo

La huelga de obreros del campo continúa en el mismo estado en la provincia de Cádiz.

El alcalde dió la bienvenida á la reina, en nombre del pueblo de San Sebastián, y la hizo entrega de un ramo de flores.

Una compañía del regimiento de Soria hizo los honores de ordenanza.

Doña Cristina, después de revisar la compañía que la tributó los homenajes

montó en un carruaje, trasladándose al palacio de Miramar.

Los edificios oficiales y muchísimas casas particulares estaban engalanadas.

En Miramar fué recibida la reina por el jefe de la Escuela Real.

En breve se espera la llegada de la princesa de Hungría, la cual pasará varios días en la capital de Guipúzcoa.

El ministro de Fomento

También ha llegado hoy el ministro de Fomento á San Sebastián.

Fue recibido por varias comisiones oficiales y por el ministro don Fermín Calbetón.

El señor Dato ha desmentido todo esto diciendo que al recibir el M. informó remitido á la sección correspondiente para informe.

Añadió que cuando se le haya dado el asunto la transmisión correspondiente se anunciará la subasta.

Ha recibido el señor Dato la visita del obispo de Madrid Alcalde y del capitán general de Castilla la Nueva.

Con ambos celebró extensas conferencias.

Una Comisión de huelguistas ha ido á Sevilla para pedir al gobernador que infuya para que los patronos firmen dichas bases.

El gobernador ha telegrafizado en este sentido al alcalde de Utrera.

Ha salido para Lebrija una comisión del régimen de Granada.

Los huelguistas de este punto celebraron el aniversario mitín.

La concurrencia fué muy grande.

Se acordó declarar la huelga general.

El teniente coronel de la Benemérita, que pasó

en fuga á los huelguistas

Telegrafía de Sevilla que en las conferencias únicamente celebradas entre los patronos y obreros de Utrera quedaron redactadas las bases de acuerdo;

pero después los patronos se negaron a firmarlas.

Ha sido recibida la reina por el Ministro de Fomento.

En breve se espera la llegada de la princesa de Hungría, la cual pasará varios días en la capital de Guipúzcoa.

El ministro de Fomento

También ha llegado hoy el ministro de Fomento á San Sebastián.

Fue recibido por varias comisiones oficiales y por el ministro don Fermín Calbetón.

El señor Dato ha desmentido todo esto diciendo que al recibir el M. informó remitido á la sección correspondiente para informe.

Añadió que cuando se le haya dado el asunto la transmisión correspondiente se anunciará la subasta.

Ha recibido el señor Dato la visita del obispo de Madrid Alcalde y del capitán general de Castilla la Nueva.

Con ambos celebró extensas conferencias.

